Aocknon 1102
Atvovtot dvo evoeyopeva A, B evdg derypoticod xdpov Q kot ot mavotnteg

P(A):% P(A—B)=g Kal P(B):%

o) No vroloyicete tnv P(A N B) (Movddec 9)
B) i) Na vmoAdoyioete pe didypoppa VENN Kot vo YPAYETE 6T YADCGO TMV GUVOA®Y TO EVOEXOUEVO: «A 1
B» (Movéaoeg 7)

i1) Na vtoloyicete TV mOovOTNTO TPOYUATOTOINOTG TOV TOPATAVE® EVOEYOUEVOD. (Movadec 9)
Avon

o) ['a dvo evdeydpeva A kot B evdg derypoticol xdpov 2 1oyvet Ot

P(A—B)=P(A)—P(AnB)<:>§=Z—P(AnB)@P(AnB)=%

B) i) To evdeyduevo «A 1 By mpaypotonoleitar 6tav mpoypatoroteitol £va Tovidyiotov omd ta A, B
,ovpporiletor pe A U B kan pe didypoppo VENN moploTaveTon OTmg 6TO TOPOUKAT® GYTLLL.

o,

Q2

B) i) Ao tov Tpocbetikd VOO TV TOUVOTHTOV EXOVUE OTL:

P(AUB) =P(A)+P(B)—P(ANB) =z+%—%@P(AUB) =g
Aocxnon 1273
Atvovtal 600 TUNUATO PLE WNKN X KoL Y, Y10l TO 07010l 1GYVOVV:
lx =3| <2k |y—6]<4
o) Na deitete 0t 1 < x <5k 2 <y <10 (Movadeg 12)
B) Na Bpebei  pikpdtepn Ko | peyalvtepm T mov umopel va mhpet n mepipetpog evog opboywviov e
JloTACEL 2X KoL Y (Movaodeg 13)
Avon
o)

[x —3|<2© -2<x-3<2©-2+43<x—-3+4+3<2+3©1<x<5

ly—6|<4© -4<y—-6<4-4+6<y—-6+6<4+62<y<10

B) H mepipetpog Tov opboywviov e d1aoTtdoelg 2x Kot y givot



N=2x+y+2x+y=4x+ 2y

[MoAramhaciblovtag pe 4 ™ oyéon 1 < x < 5 épovpe 4 < 4x < 20
[MoAamhacidlovtag pe 2 ™ oyxéon 2 < y < 10 éyovpe 4 < 2y < 20
[TpocOétovtag kot PEAN TIG TEAEVTOIES £XOVE:

8 < 4x + 2y < 40

Apa n pikpoOTEPT TIUN TNG TEPUETPOVL givar 8 kot TpaypaTomoteital étav 10 X = 1 ko110 y = 2, v

peyaAvtepn givon 40 Kot mpaypatonoteital 6tav x = 5kt y = 10

Aocxnon 1275
Aiveton To tprdvopo 2x% + 5x — 1
o) No 0ei&ete 0TL TO TPLOVLHO £XEL dVO AVICEG TPAYLOTIKES Pilec Xq KOl Xy

, , . 1 1
B) Na Bpeite v Tipn] TOV TOPACTACE®V: X1 + X5, Xq * Xz KOL —t-
1 2

v) Na pocdiopicete po e&icwon 2% Babpov mov éxel piec Tovg aplpong xi Kol xi
1 2

Avon
o) Apxel va amodeiEovpie 6t To TPLUOVLHO €)EL dlakpivovca Betky. Etvat:
A=p*—4ay=52—-4-2-(-1)=25+8=33>0

B) And Tovg tHmovg Tov Vieta éxovpe ott:

B 5
S = + = ee—— = ——
X1 + Xy o >
y 1
P=xy-x,=—=—2=
17X =
[Ma v tapdotaon xi + xi gxovpe:
1 2
1 1 + S >
x by X, +x -5
= 2 + 1 _M 2__=_2=_5
X1 Xz X1Xz  X1Xp X1%X2 P 1
2

v) H e€icwon 2 Babduov pe pieg xi Kol xi Ba £xel aBpotopa kat yivopevo priov ta eENG:
1 2

1 1
S'=—+4+—=-5

X1 X3

1 1 1 1
P’:—-—— :—:—2

Apa n e&lowon sivor n:

x2—=S'x+P =0 dnhady x> +5x—2=0

(Movddeg 6)

(Movddeg 9)

(Movéioeg 10)



Aocxnon 1276

Aiveton | mapdotaon

_\/x2+4x+4 Vx2—6x+9
B x+2 x—3

o) No BpeBodv ot Tipég mov mpémet va mhpet To x, ®oTe N Tapdotacn K va £xel vonua Tpoyotikon
ap1Opov. (Movédec 12)

B) Av —2 < x < 3, va amodeiEete 6T1 M mapdotaon K eivar otabepn), Onradn aveEdptnn tov X

(Movédec 13)

Avon
o) ['a va éxet vomua tpaypatikov aptfpov n mapdotacn K npénet va ioydovv:
x+2#0x#F-2xkux—3#0=x+3
Apa 10 X pmopel vo Tapel OAEG TIG TPOYUOTIKES TILES EKTOC TOV 2 KoL TOL 3.
B) H mopdotaon K ypdoetar og eEMg:

K=\/(x+2)2_\/(x—3)2 _ |x+2|_|x—3|

x+2 x—3 x+2 x—3
Onoc:
—2<x<3©0<x+2<5dpa|x+2|=x+2y0kdbe -2 <x <3
—2<x<3e-5<x—-3<0 dpal|x—3]=—-(x—-3)yuwkabe -2 <x <3
Omndte n mopdotoon K yivetou:
x+2 —(x-3
T x+2 i—3)_1+1_2

Aocxmon 1277
Aivovtan ot ovicwoelc -x2 +5x —6 < 0 (1) xoux?2 —16 <0 (2).
o) Na BpeBovv o1 Moelg Tov avicocemv (1) kot (2). (Movéoeg 12)

B) Na mapactabdovv ot Aoelg Tov avicmcemy (1) kat (2) tave otov AEova TOV TPAYyLATIK®OV aplumy Kot
va Bpefohv o1 KOES ADGELS TOV TOPATAVE AVICHOGEMV. (Movéoeg 13)

Avon
o) To tprdvopo —x? + 5x — 6 el Sraxpivovoa 4 = B2 — 4ay = 25 — 24 = 1 ko pileg Tovg ap1Opovg

-5+1 -5-1
X, = = =2 KatL x, = = =3

Koataokevdlovtog tov mivako mpocrumv Bpickovpe 6Tt ot AoeLg g aviocwong eivat

X € (—0,2) U (3,+x)

‘ X ‘—oo 2 3 +o0 \




—x?+5x—6 - 0O + 0, -

Mo mv avicwon (2) &yovue:
x’—16<0ox?<l6o|x|<4e —-4<x<4

B)

O1 K0WVEG AMGELS TV AVICHCEWMY Elvat:

x € [—4,2) U (3,4]

Aoxnon 1278
Aiveton mpoypotikog aptduodc x yio tov onoio woyver d(x, 2) < 1

Noa deitete 0t

a)—-3<x<-1 (Movéideg 10)
B)yx2+4x+3<0 (Movédeg 15)
Avon

o)

dix,-2)<lex+2]<le-1<x+2<le-3<x<-1

B) Etvou:
x2+4x+3=x?4+4x+4-1=(x+2)2-1=x+2-Dx+2+1)=(x+1)(x+3)
Opmg amd 10 o) epoTnpa

x<-—-1lépax+1<0

x>-3dpax+3>0

Onote x> +4x+3=(x+1D(x+3)<0

Aocknon 1281

Atveton To TpLdvopo - x2 + (\/§ - 1)x ++3

2
a) Na armodeiete 6t 1 dtakpivovsa Tov TPLwvOIoL glvan 4 = (\/§ + 1) (Movéoeg 12)
B) Na mapayovtomomcete T0 TPUOVULLO (Movéoeg 13)
Avon

@)A=p—4ay=(V3-1) +4V3=V3 —2V3+1+4/3=(V3+1)°



B) To Tpidvopo €xet pileg:

_—(3-1)+V3+1 2 -(V3-1)-(3+1) _-2v3

X1 2 §=1 KaLx, = > > = /3
Ondte mopayovromoleital o¢ ENG:
-x2+ (V3-1)x+V3=—(x— D(x +3)
Aoxmon 1282
o) No mopayovtonomcete 1o Tpidvopo 3x2 — 2x — 1 (Movéioeg 8)
B) Na Bpeite T1¢ TIHES TOV X Y10 TIC OTTOiE EYEL VOMLLOL 1 TOPACTOCT:

A(x) = L

3x2 —-2x—1

KOLL GTY] GUVEYELD VOL TNV OTAOTO|GETE. (Movéoeg 9)
v) Na Aoete v e€iowon: |[A(x)| =1 (Movddec 8)

Avon
a) To Tpidvopo éxet Sraxpivovoa 4 = (—2)% + 12 = 16 xa pileg Tovg apdpodg

2+4 2—4 1
x1=T=1 KaLx; =—p—=—73

. . . 1
H mopdotoon €xet vomua yuoo x # 1 ko x # —3

Apa mapayovronoteitar og eéng: 3x2 —2x — 1 =3 (x + é) x—1D)=0CBx+Dx-1)

x—1 _ x—1 _ 1
—2x—1 GBx+1(x-1) 3x+1

Alx) = 3x2

Y)
3Ix+1=1x=0

1
|A(x)|=1<:>| |=1<=>|3x+1|=1<=) n
3x +1 2
3x+1=—1<=>x=—§
Aocxnon 1283
o) No TopayovTonomGeTe 10 TPIOVLIO X2 + 2x — 3 (Movéoeg 8)

B) Na Bpeite to medio opiopod TG GLVAPTNONG

x%+2x -3

fo) ==

KOl OT1] GUVEYELN VO OTAOTOGETE TOV TOTTO TNC. (Movaoeg 9)

v) No TapacTGETE YPUPIKA TNV TOPATAVE® GUVAPTNO. (Movéioeg 8)



Avon
a) To tpudvopo €yet daxpivovoa 4 = 4 + 12 = 16 ko pileg Tovg aptBpovg

244 2-4
1= 2

=1 kat x, =

Apa mapayovronoeitan g e€ng: x% + 2x — 3 = (x — 1)(x + 3)

B) T'a va opilete n cvvapmon apénetx — 1 # 0 & x # 1. Apa 10 mEdi0 0plopov TG €ival T0 GHVOAO

A= (—00,1)U(1,+)

x*+2x—-3 (x—1)(x+3)
x—1 x—1

f&) =

=x+3,yiakdfsx € A

v) H ypagin mapdctacn g cvvaptnong tvor n gubeia y = x + 3 and v onola e&arpeitar to onpeio pe
cvvtetaypéveg (1,4) ko gaiveTol 6To TapakdTm Gy,

Aocxnon 1287

Atveton o mivaxog

1 2 3
1 11 12 13
2 21 22 23
3 31 32 33

Emiéyovpe toyxaia Evay amd toug evvéa Stynelovg aptfods Tov Topamdve Tivaka.
Na Bpeite v mBavoTTO TPOYHOTOTOINONG TOV TAPUKATMD EVOEXOUEVMV.
A: o dSwymotog va glvar ApTiog (Movéoeg 7)

B: o dwynoetog va giva dptiog kot moAlamAdctog Tov 3 (Movadec 9)



I': 0 diynoerog va ivar dptiog 1§ ToAAaTAGG10G TOL 3 (Movéioeg 9)
Avon:
O derypatikog xdpog amoteAeiton amd evvéa aplBuovg ko etvor o 2 = {11,12,13,21,22,23,31,32,33}

Ot duymerot Gptiot aptbpoi Tov Q givar ot 12,22,32 dpa to evdgyduevo A givar to A = {12,22,32} koun
mOavoTTO TOV Elvar
NA) 3 1
P A = —_— == —
(4) N@R) 9 3
Ao ta oTotyeio Tov cLVOAOL A pdvo o 12 dwopeiton pe o 3, dpa to evdeyopevo B elvar 1o B = {12} ko
n mBavotnra tov B eivar:
NB) 1
PB)=—=<==
(B) N2) 9
Ot apBpoi Tov Q mov givar moAhamdldoio Tov 3 givar ot 12,21,33 evod ot dptiot eivor o1 12,22,32 dpa to
evdgyopevo I' etvan to I' = {12,21,22,32,33} kou n mbavémta tov I etvar:
N(I) 5

P(F):W—a



